



**П**ЕРВОГО августа в помещении театра имени М. Горького начнутся гастроли Ярославского ордена Трудового

Красного Знамени драматического театра им. Ф. Г. Волкова.

Поездка на гастроли для любого коллектива — всегда волнующее событие. Естественно, что и наш театр с глубоким волнением ждет встречи с горьковским зрителем. Правда, наш поезд в Горький — это приезд к старым друзьям. Многие жители волжской столицы, вероятно, не забыли наших гастролей в 1960 году. С тех пор произошли большие изменения в жизни страны и, естественно, в жизни нашего коллектива.

После встреч руководителей партии и правительства с творческой интеллигенцией и решений июньского Пленума ЦК КПСС особому проявились в коллективе старейшего русского театра его идейно-творческая боевитость, его непримиримость ко всякого рода формалистическим и упадническим вывертам, его наступательность в борьбе за социалистический реализм советского сценического искусства. Поэтому линия творчества волковского театра определяется созданием спектаклей большого общественного звучания, спектаклей о нашей современности. За последние четыре года были созданы, впервые поставлены и получили путевку в жизнь восемь новых пьес, три из которых включены в репертуар горьковских гастролей: спектакль о первом русском актере, основателе нашего театра Федоре Волкове местного драматурга Н. Севера, пьеса современного прогрессивного немецкого драма-

# СНОВА В ГОРЬКОМ!

*К гастролям Ярославского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Ф. Г. Волкова*

турга Ф. Куна «Кредит у нибелунгов», комедия В. Катаева «Пора любви». Из работ театра этого сезона мы покажем «Платон Кречет» А. Корнейчука, «Мятеж неизвестных» Г. Боровика, «Судьба-индейка» А. Сафронова, произведения русской и зарубежной классики: «Василиса Мелентьева», «На всякого мудреца довольно простоты» А. Н. Островского, «Мера за меру» В. Шекспира, «Профессия миссис Уоррен» Б. Шоу. Откроются гастролы пьесой классика советской литературы А. М. Горького «Дети солнца». Зрители волжской столицы увидят также пьесу Ю. Чепурина «Хозяева жизни» и произведение И. Друцэ «Каса маре».

В труппе театра — известные и полюбившиеся горьковчанам мастера сценического искусства — народный артист СССР, лауреат Государственной премии Г. Белов, народные артисты РСФСР, лауреаты Государственной премии А. Чудинова, В. Нельский, С. Ромоданов, заслуженная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии К. Незванова, заслуженные артисты РСФСР Н. Кузьмин, Л. Макарова, В. Салонов, заслуженная артистка Уз. ССР А. Натальченко и другие.

Художественным руководителем театра с 1960 года является главный режиссер, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Ф. Шишигин. Большинство спектаклей театра оформлено главным художником А. Левитаном и заслуженным деятелем искусства РСФСР А. Ипполитовым.

Большим экзаменом для коллектива стали прошлогодние гастроли в столице, так как волковский театр был первым периферийным драматическим театром, гастролировавшим в столице сразу после июньского Пленума ЦК КПСС. И судя по тому чрезвычайно теплomu приему, который был оказан москвичами, по положительным отзывам столичной прессы, по выводам, которые были сделаны в результате подведения итогов гастролей театра в идеологическом отделе Бюро ЦК КПСС по Российской Федерации и в Министерстве культуры РСФСР, — этот экзамен был выдержан с честью.

И сегодня, через год после июньского Пленума, мы с волне-



нием и интересом ждем новой встречи с требовательным изыскательным горьковским зрителем.

**К. ЮХТНИКОВА,**  
зав. репертуарной частью  
театра им. Ф. Г. Волкова.

\*\*\*

**НА СНИМКАХ:** 1. М. Горький. «Дети солнца». Сцена из спектакля. 2. «Кредит у нибелунгов» Ф. Куна. Шенфельдер — Ю. Караев, Зигфрид Блок — заслуженный артист РСФСР В. Салонов.